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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 
1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE
Strukovna škola Eugena Kumičića Rovinj posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
· Bilješke uz obrazac PR – RAS
Bilješka broj 1 – AOP 126 Prihodi od pruženih usluga
Prihodi od cateringa.
Prihodi od učeničkog servisa.
Bilješka broj 2 – AOP 128 Tekuće donacije
Tekuće donacije obuhvaćaju donacije za sudjelovanje škole na Međunarodnim sportskim igrama srednjih škola u Poljskoj, maturalnu zabavu, i donacija Školskom sportskom društvu Eugen za razna natjecanja učenika u sportu. Sredstva su donirana od Grada Rovinja – Rovigno, TZ Rovinja, Sportske zajednice grada Rovinja, poduzeća Valalta, Komunalnog servisa grada Rovinja te Maistre d.d.
Bilješka broj 3 ​– AOP 129 Kapitalne donacije

Kapitalne donacije obuhvaćaju donacije TZ Rovinj za ormar s bravom, i donaciju Ministarstva znanosti i obrazovanja za projektore 14 komada i 1 laptop.
Bilješka broj 4 – AOP 132 Prihodi za financiranje rashoda poslovanja
Sredstva dobivena dotacijom Istarske županije za financiranje rashoda  nastalih  poslovanjem škole. Dobivenom dotacijom financirani su zdravstveni pregledi zaposlenika, električna energija, lož ulje, osiguranje, putni troškovi zaposlenika, zakupnina za sportsku dvoranu i tekuće održavanje koje obuhvaća adaptaciju slabe struje, čišćenje spremnika za lož ulje i promjenu parketa u zbornici Škole.
Bilješka broj 5 – AOP 149 Rashodi za zaposlene
Zaposlenicima je isplaćivana plaća preko državne riznice.
Bilješka broj 6 – AOP 160 Materijalni rashodi
Materijalni izdaci su financirani iz akontacija za redovnu djelatnost, doznačenih iz proračuna Istarske županije i od vlastitih prihoda.
Bilješka broj 7 – AOP 171 Sitni inventar i auto gume
Sitni inventar obuhvaća inventar za potrebe kabineta aktiva ugostitelja i ostali inventar za učionice i urede.
Bilješka broj 8 – AOP 342 Rashodi za nabavu nefinancijske  imovine
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine obuhvaćaju Licence za office i Licence za program samovrednovanja financirano od MZO. Županija Istarska financirala nam je projekt za izradu geodetskog situacijskog nacrta stvarnog stanja i Idejni projekt za potrebe rekonstrukcije škole.
Bilješka broj 9 – AOP 361 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine
Uredski namještaj obuhvaća nabavu ormarića za nastavnike u zbornici, klupe i stolice za učionice broj 32 i 38 i ormar s bravom u knjigovodstvu. Uredska oprema odnosi se na  opremanje učionice 35A sa 24 računala a sve donacijom  Grada Rovinja, zatim nabavu laptopa za ravnatelj i psihologa i 14 projektora financirano od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja.
Bilješka broj 10 – AOP 367 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Obuhvaća nabavu klima uređaja za učionice 35A i 31 i interaktivni ekran za učionicu 33.
Bilješka broj 11– AOP 410 Primici od financijske imovine  i zaduživanja
Dana 19.03.2019. godine dospio je depozit od 252.296,66 kuna. Dana 11.04.2019. godine dospio je depozit u iznosu od 152.490,45 kune. Dana 29.05.2019. dospio je depozit u iznosu od 321.537,02 kuna.
Bilješka broj 12 – AOP 518 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 
Dana 19.03.2019. godine oročili smo sredstva u iznosu od 252.749,55 kuna na rok od godine dana. Dana 11.04.2019. godine oročili smo sredstva u iznosu od 152.764,93 kuna na rok od godine dana. Dana 30.05.2019. godine oročili smo sredstva u iznosu od 322.178,33 kuna na rok od godine dana. 
· Bilješke uz obrazac BILANCA
Škola nema podataka o popisu ugovornih obveza i sl. koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina (dana kreditna pisma, hipoteke i sl.) kao i sudskih sporova u tijeku.
Bilješka broj 1 – AOP 002 Nefinancijska imovinaStanje nefinancijske imovine na kraju razdoblja razlikuje se za iznose projektne dokumentacije u svrhu rekonstrukcije škole, ispravka vrijednosti i rashodovanja dotrajale imovine i umjetničke slike.
Bilješka broj 2 – AOP 080 Ostala potraživanja

Potražuju se sredstva za refundaciju bolovanja na teret HZZO – a.

Bilješka broj 3 – AOP 153 Potraživanja za prihode poslovanja
Potraživanja se odnose na nedospjele račune za usluge cateringa.

Bilješka broj 4 – AOP 161 Rashodi budućeg razdoblja
Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na plaću za prosinac 2019., koja bi predstavljala 13. rashod tog razdoblja.

Bilješka broj 5 – AOP 163 Obveze

Odnose se na plaću za prosinac 2019. koja će biti  isplaćena u siječnju 2020. godine i razne račune za materijalne rashode kojima je dospijeće u 2019. godini.
Bilješka broj 6 – AOP 233 Višak prihoda poslovanja
Višak prihoda poslovanja obuhvaća razliku prihoda i rashoda tekuće godine 184.319,00 kn i  i preneseni višak prihoda poslovanja prethodne godine 199.982,00 kn  ukupno 384.301,00.

Višak prihoda poslovanja umanjen je za vrijednost izvršene korekcije rezultata prema čl. 82. pravilnika o proračunskom računovodstvu.
Korekcija je izvršena za kapitalni prijenos sredstava za  nabavu nefinancijske imovine financirane iz kapitalnih donacija (663kto) u iznosu od 42.863,00 kn  i kto (671) u iznosu od 47.875,00 kn u ukupnom iznosu od 90.738,00. Što na kraju daje rezultat viška prihoda poslovanja u iznosu od 293.563,00 kn.
Bilješka broj 7 – AOP 238 Manjak prihoda od nefinancijske imovine
Manjak prihoda od nefinancijske imovine obuhvaća rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u 2019. godini. 
Financijski rezultat za 2019. godinu prema izvorima financiranja sastoji se od: prenesenog viška prihoda poslovanja vlastitih prihoda, viška prihoda poslovanja, viška prihoda od financijske imovine i manjka prihoda od nefinancijske imovine.
· Bilješke uz obrazac RAS - funkcijski

Bilješka broj 1 – AOP 116 Više srednjoškolsko obrazovanje

Škola je razvrstana u srednjoškolsku ustanovu te su iskazani rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine.
· Bilješke uz obrazac P – VRIO

Rashodovana dugotrajna imovina je u potpunosti amortizirana, nema neotpisane knjigovodstvene vrijednosti, pa se knjiženje rashoda nije provelo preko konta 915. Stoga nema podataka za VRIO obrazac.
· Bilješke uz obrazac Obveze
Bilješka broj 1 – AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Iskazane su nedospjele obveze prema zaposlenicima koje se odnose na plaću za prosinac koja će biti isplaćena u siječnju 2019. godine, obveze prema dobavljačima za materijalne rashode, koje će se podmiriti tijekom sljedećeg razdoblja i refundaciju bolovanja na teret HZZO – a. 
Rovinj, 29.01.2020.
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