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OBRAZLOŽENJE 2. IZMJENA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU 

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA 

Opći dio Financijskog plana Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj sastoji se od prihoda poslovanja, rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine. Ukupne prihode u iznosu od 1.049.736,10 EUR u najvećem dijelu čine tekuće pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće djelatnika i to 795.334,48 EUR. Ostatak od 254.401,62 EUR odnosi se na prihode za financiranje rashoda poslovanja koje škola mjesečno dobiva dotacijom osnivača – Istarske županije, prihode dobivene tekućom donacijom trgovačkih poduzeća i iz proračun gradova. U ostale prihode spadaju i vlastiti prihodi dodatne djelatnosti škole usluge  cateringa i usluge učeničkog servisa. Rashodi poslovanja raspoređeni su prema uplatama tekućih pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće djelatnika, dotacija Istarske županije za financiranje rashoda poslovanja redovne djelatnosti škole – minimalni standardi. Tekućim dotacijama financirani su rashodi za projekte i aktivnosti škole koji su planirani za 2024. godinu. Vlastiti prihodi Škole koristiti će se za podmirenje materijalnih troškova poslovanja Škole, uređenje učeničkih i uredskih prostora, troškova za podizanje razine učeničkog standarda, dnevnica za službena putovanja, kupovinu opreme i sitnog inventara. Podmirivati će se troškovi za zapošljavanje ili angažiranje novih radnika / suradnika na teret sredstava iz vlastitih prihoda, nagrada učenicima koji obavljaju praktičnu nastavu obavljajući usluge cateringa, troškovi seminara i stručnih usavršavanja radnika i ostalih rashoda Škole.

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA 
U obrazloženju posebnog dijela financijskog plana prikazane su samo aktivnosti unutar programa na kojima je nastala razlika prilikom izrade 2. izmjena i dopuna financijskog plana 2023. godine. Iznosi povećanja i smanjenja plana prikazani su u tablici 2. Izmjene i dopune za 2023. godinu
PROGRAM A012201 REDOVNA DJELATNOST SREDNJIH ŠKOLA – MINIMALNI STANDARDI

A012201A220102 Materijalni rashodi SŠ po stvarnom trošku

Sredstvima Županije financirani su materijalni rashodi (naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, ostali rashodi poslovanja i ostali financijski rashodi, energenti za grijanje i rasvjetu, prijevoz zaposlenika, zdravstveni pregledi zaposlenika, zakupnine i premije osiguranja).
A012201A220103 Materijalni rashodi SŠ – drugi izvori

Stjecanje radnog iskustva učenika kroz aktivnosti cateringa te stjecanje određeni broj sati za učeničku praksu. Do kraja 2023. godine planirano je povećanje prihoda u iznosu od 532,78 eura.
A012201A220104 Plaće i drugi rashodi za zaposlene srednjih škola

Isplata mjesečne plaće i drugih rashoda za zaposlene srednjih škola.
Obzirom na povećanje osnovice planirano je i povećanje rashoda za zaposlene u iznosu od 48.060,21 eura.
PROGRAM A012301 PROGRAMI OBRAZOVANJA IZNAD STANDARDA

A012301A230165 Učenički servis

Posredovanje pri zapošljavanju redovitih učenika. Realizacija Ugovora o povremenom radu redovitog učenika i fakturiranje istih uz 10% naknade za posredovanje, 5% posebnog doprinosa za mirovinsko osiguranje za osobe osiguranje u određenim okolnostima i 0,5% poseban doprinos za zdravstveno osiguranje.
Obzirom da su prihodi učeničkog servisa povećani za 9.593,06 eura u odnosu na plan u 2. izmjenama plana uključili smo povećanje.
A012301A230168 EU Projekti kod proračunskih korisnika

Mobilnost učenika u projektima Erasmus+, mobilnost nastavnika u projektima Erasmus+ putem praćenja rada nastavnika u školi domaćinu i sudjelovanje na strukturiranim tečajevima, sudjelovanje u projektima partnerstva, promoviranje EU dokumenata i sustava priznavanja kompetencija (Europass, ECVET) te osiguranje stručne prakse učenicima iz drugih zemalja u našoj zemlji kroz Erasmus+ u suradnji s obrtnicima i poduzetnicima.
Na projektu Make it green prenosimo 1.851,47 eura koji će se utrošiti  u slijedećoj godini.
PROGRAM A012402 PROGRAM INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE U SREDNJIM ŠKOLAMA

A01240201 Investicijsko održavanje SŠ - minimalni standard

U 2023. planirana su sredstva za investicijsko ulaganje u sanaciju krova i fasadu škole koje su u 2. izmjenama plana smanjena na 5.000,00 eura predviđena za izradu industrijskog poda u učionici strojna obrada. 
PROGRAM A012406 OPREMANJE U SREDNJIM ŠKOLAMA

A012406K240601 Školski namještaj i oprema

Istarska županija, Grad Rovinj, Strukovna škola Eugena Kumičića Rovinj, Maistra d.d., Valalta d.d., Turistička zajednica grada Rovinja i Udruženje obrtnika Rovinj, sklopili su Sporazum o međusobnoj suradnji kojem je cilj osigurati sredstava za kontinuirano opremanje i unaprjeđenje uvjeta rada.

PROGRAM A019212 MOZAIK 6
A019212T921201 Provedba projekta MOZAIK 6
Projektom Mozaik 6 osiguravaju se pomoćnici u nastavi i stručno komunikacijski posrednici učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno - obrazovnim ustanovama čime se daje snažna podrška integraciji djece s teškoćama u razvoju. Podizanje odgojno-obrazovnog uspjeha učenika, uspješnu socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje, napredak u razvoju vještina i sposobnosti učenika s teškoćama u razvoju.
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